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Beschlussantrag 

 

Der Gemeinderat beschließt die Kommunale Bedarfsplanung (Anlagen 1 und 2) der 

Stadt Rheinau für das kommende Kindergartenjahr 2021/22. 

 

Konkret nimmt der Gemeinderat die unter D dargestellte Einzelbetrachtung aller 

Rheinauer Kindergarten zur Kenntnis und beschließt vorbehaltlich der noch zu erfol-

genden Anhörung des Ortschaftsrates Rheinbischofsheim die in Teil F beschriebene 

bauliche Erweiterung des Kindergartens im Stadtteil Rheinbischofsheim. 

 

Gleichzeitig beauftragt der Gemeinderat die Stadtverwaltung mit der weiteren Planung 

des Um- und Anbaus des Kindergartens Diersheim. Nach einer Kostenermittlung und 

konkreten Planvorlagen sind Gemeinderat und das Ortschaftsgremium weiter zu betei-

ligen. 

 
 

 
Finanzielle Auswirkungen  Nein X Ja  

Haushaltsmittel stehen bereit  Nein X Ja Höhe: 490.000 € 

Überplanmäßige/Außerplanmäßige Mittel erforderlich  Nein  Ja Höhe:  

Folgekosten  Nein X Ja Höhe:  
 

Ergänzende Erläuterungen zu den finanziellen Auswirkungen 

 

 

 
 

 
 
 



 

 
 

Sachverhalt und Erläuterungen: 

 
In der Anlage 1 ist die Planung der Stadt Rheinau für die Kinderbetreuung im Kinder-

gartenjahr 2021/22 in den Kindertageseinrichtungen in öffentlicher und kirchlicher Trä-

gerschaft in Form der Bedarfsplanung dargestellt.  

 

Dabei sind die Belegungen in den einzelnen Kindertageseinrichtungen anhand der 

Anmeldezahlen kommentiert sowie die aktuellen Entwicklungen in den einzelnen Ein-

richtungen aufgezeigt (Teil D).  

 

Die Stadtverwaltung schlägt in der Bedarfsplanung aufgrund der Anmeldesituation da-

her vor, kurzfristig notwendige, bauliche Erweiterungen in den kirchlichen Einrichtun-

gen in Rheinbischofsheim und Diersheim anzugehen (Teil F). 

 

In Anlage 2 sind die aktuellen Belegungszahlen in einer Tabelle zusammengefasst. 

 

 
  

 

 

Anlagen: 
Bedarfsplanung 2021-22 

KIGA Bedarfsplanung Stadt Rheinau 2021 


	FLD_VONAME
	Datum
	Ostatus
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Anlage
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Sachverhalt

